

Τουρκικά ΜΜΕ γράφουν για θερμό επεισόδιο στα Ίμια

«Ποδαρικό» με τουρκική υπέρπτηση πάνω από τη νήσο Παναγιά

Σύμφωνα με την Sabah ελληνικά αλιευτικά επιχειρήσαν να δέσουν στις βραχονοσίδες και εμποδίστηκαν από την τουρκική ακτοφυλακή Κλίμα έντασης στο Αιγαίο δημιουργεί για μία ακόμη φορά ο Τύπος στη γειτονική χώρα. Δημοσίευμα της Sabah υποστηρίζει ότι δέκα ελληνικά αλιευτικά παραβίασαν τα τουρκικά χωρικά ύδατα στην περιοχή των Ιμίων. Σύμφωνα με την εφημερίδα, τα σκάφη μας επιχειρήσαν να δέσουν στα νησιά, αλλά μεσολάβησε η τουρκική ακτοφυλακή, που τα οδήγησε πίσω στα ελληνικά χωρικά ύδατα. Το επεισόδιο ολοκληρώθηκε με την παρουσία ελληνικών και τουρκικών λιμενικών σκαφών να επιτηρούν την δραστηριότητα στην ευρύτερη περιοχή. Η Sabah υπενθυμίζει, μάλιστα, πως και πριν από λίγες ημέρες είχε σημειωθεί αντίστοιχο περιστατικό με την εμπλοκή τότε και σκαφών της ελληνικής ακτοφυλακής.

Χιλιάδες οι καταγγελίες για ελλατωματικές ηλεκτρικές συσκευές το 2016

Χιλιάδες παράπονα σχετικά με τις ηλεκτρονικές συσκευές που αγόρασαν έκαναν καταναλωτές της Αυστραλιανής Επιτροπής Ανταγωνισμού και Καταναλωτών το 2016.

Η ACCC έδωσε στην δημοσιότητα έκθεση για τις 20,000 καταγγελίες που έγιναν από την υπηρεσία η οποία προστατεύει τους πελάτες από ελλατωματικά προϊόντα και υπηρεσίες.

Βάσει του νόμου, οι λιανοπωλητές υποχρεούνται να παρέχουν στους πελάτες τους δυνατότητα επισκευής, την επιστροφή ποσού ή την ανταλλαγή του προϊόντος για τα εμπορεύματα που δεν λειτουργούν σωστά. «Ανψουχούμε γιατί κάποιες επιχειρήσεις εξακολουθούν να παραπλανούν τους καταναλωτές και να μην του ενημερώνουν για τα δικαιώματά τους όταν προσπαθούν να επιστρέψουν ένα ελαττωματικό προϊόν», δήλωσε ο διευθυντής της ACCC, Dr Michael Schaper.

Ο Υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών υπερασπίζεται το σύστημα είσπραξης οφειλών του Centrelink

Ο Υπουργός Κοινωνικών Κρίστιαν Πόρτερ υπερασπίστηκε το νέο σύστημα είσπραξης των οφειλών της ομοσπονδιακής κυβέρνησης από το Centrelink παρά τις καταγγελίες ότι από κάποιους πολίτες έχει ζητηθεί να επιστρέψουν χρήματα αδικώς. Οι Εργατικοί έχουν καλέσει την κυβέρνηση να αναστείλει το σύστημα, αλλά ο κ. Πόρτερ ανέφερε ότι το σύστημα λειτουργεί σωστά, επικαλούμενη το χαμηλό ποσοστό καταγγελιών σε σχέση με τον αριθμό των 169.000 περιστατικών που έχουν εξεταστεί από τον Ιούλιο.

Όπως είπε στο ABC, η πλειοψηφία των δικαιούχων δεν υποχρεούται να παρέχει όλα τα σχετικά δικαιολογητικά, αλλά μόνο μερικοί παραλήπτες υποχρεούνται να παρέχουν έγγραφα για μια περίοδο έως και πέντε χρόνων. Πρόσθεσε επίσης ότι χάρη στο σύστημα έχουν ανακτηθεί 300 εκατομμύρια δολάρια από την έναρξη του οικονομικού έτους.



ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Κύπρος: Το κατοχικό καθεστώς «απελαύνει» στην Τουρκία γνωστό μόδιστρο, επικριτή του Ερντογάν

Κατόπιν απαίτησης της Αγκυρας και με τη συνεργασία της κατοχικής κυβέρνησης στο βόρειο τμήμα της Κύπρου, ο γνωστός για τη δράση του υπέρ των δικαιωμάτων των ομοφυλοφίλων και των βασικών ελευθεριών στην Τουρκία μόδιστρος Μπαρμαρός Σανσάλ «απελάθηκε» στην Τουρκία.

Σύμφωνα με πληροφορίες από τον τουρκικό και τον τουρκοκυπριακό τύπο, η «αστυνομία» του κατοχικού καθεστώτος έθεσε υπό κράτηση τον Σανσάλ και τον παρέδωσε στις αρχές της Τουρκίας με την προγραμματισμένη πτήση των Τουρκικών Αερογραμμών σήμερα (Δευτέρα) το βράδυ.

Ο Μπαρμαρός Σανσάλ έχει μπει στο στόχαστρο των φιλοκυβερνητικών και εθνικιστικών κύκλων της Αγκυρας εξαιτίας ενός βίντεο που ανάρτησε στο YouTube δίκτυο την παραμονή της Πρωτοχρονιάς και με το οποίο ασκούσε κριτική στην τουρκική κυβέρνηση και στους υποστηρικτές της.

Έκανε λόγο για όργιο διαφθοράς στην Τουρκία, φαινόμενα θρησκευτικού σκοταδισμού, ηθική κατάπτωση και σε σκωπτικό ύφος έλεγε στον τουρκικό λαό ότι διασκεδάζουν για την Πρωτοχρονιά παρά την κατάπτωσή της, αλλά εκείνος δεν διασκεδάζει και θα καταναλώσει όλο το αλκοόλ που θα βρει στο σπίτι του και τα μπαρ. Τέλος, από τα ειρωνικά του σχόλια δεν ξέφυγε και το γεγονός ότι στα κατεχόμενα έχουν διαφορετική ώρα, λέγοντας που θα πάει να γιορτάσει για δεύτερη φορά την Πρωτοχρονιά στη Λευκωσία.

Κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο «Ατατούρκ» της Κωνσταντινούπολης, όχλος φανατικών ισλαμιστών και εθνικιστών -άγνωστο πώς- πέρασε τα μέτρα ασφαλείας, εισήλθε εντός του χώρου στάθμευσης του αεροσκάφους και επιχειρήσε να λιντσάρει τον Σανσάλ. Φίλοι του στην Τουρκία και την Κύπρο εκφράζουν φόβους για την ασφάλειά του. Λίγο πριν

τη γνωστοποίηση της είδησης της «απέλασης» του, ο Μπαρμαρός Σανσάλ μίλησε στην «Καθημερινή της Κύπρου» και είπε ότι ακύρωσε την προγραμματισμένη πτήση του στην Κωνσταντινούπολη, εξαιτίας των επιθέσεων που δεχόταν. Επίσης, αποκάλυψε ότι τροποποιεί τα σχέδια του και σκέφτεται πλέον να απομακρυνθεί από την Κύπρο. Η εκστρατεία πολιτικού λιντσαρίσματος στην κατεχόμενη Κύπρο δεν περιορίζεται με την περίπτωση του Μπαρμαρός Σανσάλ. Την περασμένη εβδομάδα εθνικιστικοί κύκλοι επιτέθηκαν κατά του Τουρκοκυπριακού Συνδικάτου Δασκάλων (ΚΤΟΕΟΣ) με αφορμή την έκδοση ενός ημερολογίου το οποίο έκανε αναφορά στα εγκλήματα της ΤΜΤ, της ένοπλης οργάνωσης που είχε ιδρύσει στην Κύπρο η Τουρκία. Σήμερα, Δευτέρα, ο αντιπρόεδρος της «συγκυβέρνησης» Σερντάρ Ντενκτάς έκανε «μηνυτήρια αναφορά» κατά του συνδικάτου.

Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



Στο Ρούκγουντ (Rookwood) στεκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au